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Οι Μικροί ΠΙΚΑΣΟ από την ΚΑΣΟ προσφέρουν 
842,10 ευρώ στον Άγιο Κωνσταντίνο της 
Αμμούας
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Γλυπτική, Ζωγραφική & Αγιογραφία και Φωτογραφία / 
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΑΠΟ ΤΟΥΣ «ΜΙΚΡΟΥΣ ΠΙΚΑΣΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΣΟ» για τα 
842,10 ευρώ που μαζέψαμε για τον Άγιο Κωνσταντίνο στην Αμμούα!!!
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Τα καταφέραμε και φέτος. Για 3η συνεχόμενη χρονιά και παρά τις δυσκολίες και 
ιδιαιτερότητες (COVID-19, εγχειρισμένο πόδι μου) βάψαμε πάρα πολλάααα 
βοτσαλάκια από την Κασο μας, κάναμε το bazar – party μας, στέλνοντας 
παράλληλα ένα μήνυμα σε όλη την Ελλάδα, ότι η Κάσος με τα παιδάκια της παρά 
τις όποιες δυσκολίες αισιοδοξεί, δημιουργεί, βοηθάει και χαίρεται τη ζωή!

Η δράση αυτή αρχίζει να γίνεται γνωστή σε όλη την Ελλάδα, καθώς τηλεοπτικά 
κανάλια ( ΕΡΤ κ ALPHA) την κάλυψαν, αλλά κσι πολλές εφημερίδες όπως ΤΟ ΒΗΜΑ, 
Το Πρώτο ΘΕΜΑ, Η Καθημερινή, ο Αθήνα 9,84, το Liberal, Η Ροδιακή, η 
Δημοκρατική, η Καρπαθάκη κλπ

Οι εισπράξεις φέτος από την προσπάθεια αυτή έφτασαν τα 842,10 ευρώ και 
δόθηκαν για την επισκευή του μοναστηριού του Αγίου Κωνσταντίνου (και Ελένης) 
στην Αμμούα!



Ο Μηνάς Ιερομόναχος (επίτροπος του ναού) και εγώ (διοργανωτής) πήγαμε στην 



τράπεζα του νησιού προχθές και καταθέσαμε τα χρήματα στον λογαριασμό του 
Αγίου.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους μα όλους που με τον έναν ή τον άλλον τρόπο 
βοήθησαν σε αυτή την προσπάθεια!! Εθελοντές, γονείς καταστήματα, μικρούς 
μουσικούς κλπ Ευχαριστούμε όλους σας όλο τον κόσμο που αγκάλιασε αυτή την 
προσπάθεια!!



Πιο πολύ όμως ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στα παιδιά μας που δημιούργησαν, έπαιξαν, 



ζωγράφισαν, τραγούδησαν και γέλασαν χαρίζοντας μας 10 όμορφα απογεύματα 
στην παραλία της Κοφτερής!

Απέδειξαν και έμαθαν ότι με τη συλλογική δουλειά, τη φαντασία και την καλή 
διάθεση μπορούν να συνεισφέρουν και να βοηθάμε τον κόσμο.

Και το πιο σημαντικό. Γνωρίστηκαν μεταξύ τους και χτίζουν φιλίες και εμπειρίες 
ζωής!!!

Σας ευχαριστούμε όλους και θα θα πούμε πάλι του χρόνου -πρώτα ο Θεός στην 
Κάσο μας!
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